
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. december 16-án 
17,30 órakor megtartott rendkívüli üléséről 

Jelen vannak: Pálfi János polgármester, Dr. Sudár Zsolt alpolgármester, Csernik József, 

Heidt János és Majkut Gyula képviselők 

Tanácskozási joggal megjelent: Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízott,   
Dani Lázárné jegyzőkönyv-vezető, 

 

Pálfi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 
határozatképes. Tárgyalásra a meghívóban szereplő napirendeket javasolja.   
 
A napirendi javaslatot a Képviselő-testület – egyhangú szavazással – elfogadja. 
 

Napirend: 

1./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 
történt fontosabb eseményekről 

      Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

2./  Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének  …/2011. (…) önkormányzati  
       rendelete a köztisztaság fenntartásáról és a hulladékgazdálkodásról szóló 
       2/2003.(II.1.) önkormányzati rendelet módosításáról (tervezet) 
       Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

3./ Egyebek 
 
 
 
1./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról valamint a két ülés 

között történt fontosabb eseményekről 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 
Pálfi János: Röviden ismerteti a lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést. 
 

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 

      90/2011. (XII. 16.) kt. határozat 
Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót 
elfogadja. 
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3./ Szálka Község Önkormányzat Képviselő-testületének …/2011.(….) önkormányzati 
rendelete a köztisztaság fenntartásáról és a hulladékgazdálkodásról szóló 
2/2003.(II.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 

     Előterjesztő: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző 

      (Az előterjesztés és a rendelettervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
Pálfi János polgármester átadja a szót Várallyayné Bánki Mária jegyzői megbízottnak 
Várallyayné Bánki Mária: A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23.§ f) 
pontja rögzíti, hogy „a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati 
rendeletben állapítja meg az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettséget, az 
alkalmazható díj legmagasabb mértékét, megfizetésének rendjét, az esetleges kedvezmények 
eseteit vagy a szolgáltatás ingyenességét.”  A benyújtott rendelet-tervezet a 2012. évi 
közszolgáltatási díjak megállapításáról szól, amelynek alapja az Alisca Terra Regionális 
Hulladékgazdálkodási Kft., mint közszolgáltató által készített költségelemzés és 
közszolgáltatási díj javaslat volt. A szolgáltató utólag, a rendelet-tervezet elkészültét 
követően kérte, hogy a rendelet 2012. január 1. helyett 2011. december 31-én lépjen 
hatályba. Erre való tekintettel a rendelet tervezet 2. §-a a következő: 
„Ez a rendelet 2011. december 31.-én lép hatályba, és hatálybalépését követő 10. napon 
hatályát veszti.” 

A rendelet-tervezetet a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 48.§ 

(3) bekezdésére figyelemmel, véleményezés céljából megküldtük a Közép-dunántúli 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére is. A Felügyelőség 

véleménye a testületi ülés időpontjáig nem érkezett meg. 

Pálfi János: Röviden ismerteti a megküldött javaslatot, mely 10-11 %-os díjemelést határoz 
meg. Javasolja a rendelettervezet 2011. december 31-i hatályba lépéssel történő elfogadását. 
Majkut Gyula: Tiltakozik, nem támogatja az áremelést. A szolgáltató kihasználja monopol 
helyzetét. 
 
A rendelettel kapcsolatosan kérdés, több hozzászólás nem volt. A képviselő-testület – 4 igen, 
1 nem szavazattal – meghozza az alábbi rendeletét: 

 

Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
12/2011.(XII.20.) önkormányzati rendelete a köztisztaság 
fenntartásáról és a hulladékgazdálkodásról szóló 
2/2003.(II.01.) önkormányzati rendelet módosításáról 

( A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 

 
 
3./ Egyéb ügyek 
     Előterjesztő: Pálfi János polgármester 

 
Pálfi János: Sok-sok éve hagyomány az idős egyedül élő (család nélküli) emberek karácsonyi 
csomaggal történő megajándékozása. Javasolja, hogy az idei évben is ajándékozzuk meg 
Őket. A csomag értékét 10.000,-Ft-ban javasolja megállapítani. 
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A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület – 
egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

91/2011. (XII.16.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idős 
egyedül élő, család nélküli emberek részére 10.000,-Ft/fő 
értékű ajándékcsomagot juttat. 
 

Határidő: 2011. december 24. 
Felelős: Pálfi János polgármester 

 
 
Pálfi János: Egy szálkai lakos megkeresett azzal a kéréssel, hogy eladta a házát és az 
ingóságai tárolására szeretné bérbe venni a Petőfi u. 44. szám alatti ingatlant (volt hivatalt). 
Mivel a hivatalt értékesíteni kívánjuk, ezért a bérbeadást nem javasolja. 
Majkut Gyula: Egyetért a javaslattal. 
 
A napirenddel kapcsolatosan kérdés, több hozzászólás nem hangzott el. A Képviselő-testület 
– egyhangú szavazással – az alábbi határozatot hozza: 
 

92/2011. (XII.16.) önkormányzati határozat 

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Szálka, Petőfi u. 44. szám alatti ingatlant nem kívánja bérbe 
adni. 

 
 
Az ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester 18.15 órakor az ülést 
bezárja, mindenkinek boldog ünnepeket és sikeres újévet kíván. 

 

Kmf. 

 

  Pálfi János                    Várallyayné Bánki Mária 
polgármester                jegyzői megbízott 
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